
MONTAGEANLEITUNG
Montageset für Gipskartonwände
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Schraube*Molly-Dübel*

GummihammerMontagezange für 
Molly-Dübel

Bohrmaschine

*Die Anzahl der Schrauben/Dübel/Platten hängt von der Schienenlänge ab

MONTAGESET

BENÖTIGTE WERKZEUGE

BEIGEFÜGTE TEILE 

Montagezange 
(falls in der Produktkon-
figuration ausgewählt)

Verstärkungsplatte*

Stellen Sie sicher, dass Sie die richtigen Dübel für 
Ihren ein- oder zweischichtigen Wandaufbau haben.

2,5 cm - 3,2 cm  1,25 cm - 1,6 cm



INSTALLATION VON DÜBELN

Gipskartonwand

1 BEREITEN SIE DIE LÖCHER UND DÜBEL MIT SCHRAUBEN VOR
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Bohren Sie Löcher in die Wand. Um die Position und Anordnung der Löcher zu bestimmen, befolgen Sie die 
Anweisungen in der Montageanleitung für ein bestimmtes Schiebesystem.

Es besteht die Gefahr einer Beschädigung der Wand, 
wenn die Molly-Dübel nicht richtig montiert werden. 
Stellen Sie sicher, dass Sie die folgenden Anweisungen in 
der richtigen Reihenfolge befolgen.

Setzen Sie Molly-Dübel mit Schrauben so in die vorgebohrten Löcher ein, dass die Dübel-zähne in die Wand 
eingreifen. Verwenden Sie bei Bedarf vorsichtig einen Gummihammer. Lösen Sie die Schraube leicht, damit Sie 
das Werkzeug von unten hineinschieben können.

Im Set sind Schrauben in zwei Längen enthalten. Je nach 
Gesamtwandstärke die passende Schraube verwenden.

2 SETZEN SIE DIE MOLLY-DÜBEL/ IN DIE LÖCHER EIN



INSTALLATION VON DÜBELN

Gipskartonwand

3 BRINGEN SIE DIE MOLLY-DÜBEL AN
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Setzen Sie das Werkzeug von unten in die Schraube ein. Drücken Sie die Griffe des Werkzeugs zusammen, bis Sie 
einen Widerstand spüren, und wiederholen Sie dies mehrmals, bis es vollständig stoppt. Ziehen Sie das 
Werkzeug heraus und entfernen Sie die Schrauben von dem Dübel.

Mit den so vorbereiteten Dübeln kann die Führungsschiene in die Löcher eingebaut werden.

4 MONTAGE DER FÜHRUNGSSCHIENE

Befolgen Sie bei der Installation der Führungsschiene die 
Montageanweisungen für das jeweilige Schiebesystem.

Stellen Sie sicher, dass zwischen der Wand und der 
Hülse Metallverstärkungsplatten angebracht werden. 
Diese Verstärkung soll vor Verformungen schützen, die 
durch das Einsinken der Hülsen in die Wand unter 
Lasteneinfluss entstehen.
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